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REPRESENTAÇÃO BRASILEIRA NO PARLAMENTO DO MERCOSUL  
54ª Legislatura - 2ª Sessão Legislativa Ordinária  

 
ATA DA VIGÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA, REALIZADA  

EM DEZ DE JULHO DE 2012. 
 

Às quinze horas e quatorze minutos do dia dez de julho de dois mil e doze, 
reuniu-se ordinariamente a Representação Brasileira no Parlamento do Mercosul, 
no Plenário 19 da Ala Alexandre Costa - Senado Federal, com a presença dos 
senadores Roberto Requião, Presidente; Ana Amélia, vice-Presidente; Eduardo 
Suplicy, Inácio Arruda, Paulo Bauer e dos deputados André Zacharow, Dilceu 
Sperafico, Dr. Rosinha, Eduardo Azeredo, Íris de Araújo, José Stédile, Júlio 
Campos, Marçal Filho, Nelson Padovani, Paulo Freire, Raul Henry, Ribamar 
Alves, Vieira da Cunha, titulares , e do deputado Henrique Oliveira, suplente. 
Deixaram de comparecer os Senadores Antonio Carlos Valadares, Luiz Henrique, 
Mozarildo Cavalcante, Pedro Simon e os deputados Antonio Carlos Mendes 
Thame, Assis Melo, Benedita da Silva, George Hilton, Luis Tibé, Mandetta, 
Newton Lima, Paulo Pimenta, Renato Molling, Roberto Freire, Sérgio Guerra e  
Sérgio Moraes. ABERTURA : Havendo número regimental, o senhor Presidente 
declarou abertos os trabalhos. COMUNICAÇÕES: O Sr. Presidente comunicou os 
motivos que levaram ao cancelamento da reunião do Parlamento do Mercosul, 
que ocorreria no dia 2 de julho, segunda-feira, na cidade de Montevideo, no 
Uruguai. Acrescentou a intenção do Governo Paraguaio de reverter o ato de sua 
exclusão do Mercosul, apelando às Cortes Internacionais. O Sr. Presidente 
discorreu também sobre a importância da Venezuela para as relações 
estabelecidas no Mercosul. Reforçou sobre a necessidade de dar continuidade às 
reuniões do Parlasul, após a oficialização da Venezuela como membro do 
Mercosul, a partir de 31 de julho do corrente. Com a palavra, o Senador Eduardo 
Suplicy comunicou sobre convite recebido para a reunião da Comissão de 
Assuntos Econômicos, Divida Social e Desenvolvimento Regional do Parlamento 
Latino-Americano, nos dias 26 e 27 de julho e contará com a presença de 
legisladores de 22 países da América Latina.  ORDEM DO DIA:  B.Proposição 
Sujeita à Apreciação Conclusiva das Comissões – Tramitação Ordinária - 
1.PROJETO DE LEI DO SENADO Nº 35, de 2010 – do Sr. Acir Gurgacz– que 
“concede isenção do Imposto sobre Produtos Industrializados (IPI) na aquisição 
de máquinas, equipamentos, aparelhos e instrumentos novos destinados 
exclusivamente ao uso na agricultura nacional, quando adquiridos por agricultores 
familiares ou por cooperativas agrícolas”; Relator: Deputado George Hilton; 
Parecer: favorável, com substitutivo, e pela rejeição das emendas de nºs 1 e 2, da 
Comissão de Agricultura e Reforma Agrária do Senado Federal. Na ausência do 
Relator originário, o deputado Dilceu Sperafico foi designado Relator-Substituto e 
passou à leitura do Voto do Relator, uma vez que foi concedida pelo Plenário, 
autorização para a dispensa da leitura do Relatório. Ao término da leitura, o 
deputado Dr. Rosinha solicitou vista do processo. Após consulta ao Plenário, O 
Sr. Presidente estendeu a vista aos membros do Colegiado. ENCERRAMENTO: 
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Às quinze horas e trinta minutos o Sr. Presidente declarou encerrada a reunião. 
E, para constar, eu ______________________, Antonio Ferreira Costa Filho, 
lavrei a presente Ata, que por ter sido lida e aprovada, será assinada pelo 
Presidente, Senador Roberto Requião______________________________ e 
publicada no Diário do Congresso Nacional. O inteiro teor foi gravado e o arquivo 
de áudio correspondente passará a integrar o acervo documental desta reunião. 


